

太仓中行 >>>

银行卡能“生钱”？当心掉入“洗钱”陷阱

□本报记者 周西

日前，小付在一微信兼职群内看到一则“无需垫资，足不出户，收益立结”的刷单兼职广告。在好奇心的驱使下，小付联系了对方，并按刷单客服的指引提供了银行卡号、开户行等个人信息。

小付的首单任务是将对方转入的3000元通过支付宝扫码代付某线上平台商品，获利60元。操作简单、佣金即时到账的模式让小付放松了警惕，开始陆续接单。次日，在经过反复操作

后，小付的银行卡被冻结，刷单客服称这是“正常现象”，并诱骗其更换银行卡。直至所有账户被限制，小付才被迫停止了刷单。

数日后，警方传唤小付并告知，其银行卡被用于转移电信诈骗赃款，所谓刷单实为洗钱。小付懊悔极了，他原以为“不垫资即无风险”，没想到刷单兼职居然为犯罪团伙提供了资金流转渠道。

太仓中行工作人员介绍说，

在电诈链条中，犯罪分子为了保证自身和赃款的安全，需要把诈骗得来的钱“洗一洗”再转入自己的账户。那些大量租借或购买来的银行卡，就是犯罪分子“洗白”黑钱的工具。此类新型银行卡犯罪以“零成本兼职”为饵，利用他人账户“转账——代付”洗白赃款。参与者即便不知情，仍可能因出借银行账户、协助转移涉案资金等构成违法犯罪。由于该类犯罪往往伪装成普通兼职，广大群众需警惕“轻松获利”陷阱，谨

防个人信息与银行账户被非法利用。

太仓中行工作人员提醒道，金融消费者要牢记拒绝出租、出借银行卡。一旦把自己的银行账户提供给不法分子使用，即便是不知情的受害人，同样会面临账户被管控的风险，严重的还要承担法律责任。“因此，在他人提出借、租、买银行卡信息等要求时，一定要果断拒绝。”太仓中行工作人员表示。

另外，金融消费者需妥善保管

身份证、银行卡、网银U盾、手机等，不借给他人使用；不要随意丢弃带有银行卡信息和支付信息的图片等；不点击短信、网络聊天工具或网站中的可疑链接，不参与网络刷单。太仓中行工作人员提醒道：“请广大金融消费者自觉维护良好用卡秩序，积极举报银行卡买卖行为，发现银行卡买卖行为及时向公安机关报案，提供有关证据配合公安机关开展案件侦查。”



休闲篇



中国银行

● 京东、抖音刷卡支付有优惠：

使用中行信用卡在京东购物支付，满1000元赠30元支付券，满3000元赠100元支付券，部分商品支持至高24期分期免息优惠，分期近似折算年化利率(单利)0~11.9%。使用中行信用卡在抖音购物支付，每周五中午12时起满500元减10元，每周六、周日10时起满2000元减38元。



农业银行

● 首绑有礼活动：

截至5月31日，农行信用卡卡主持卡人首次绑定快捷支付，可在“农行掌银App-信用卡-优惠专区-绑卡礼”领取30元微信支付刷卡金礼包，每位客户限领1份，累计12万份，先到先得。礼包包含2元、3元、5元刷卡金。快手首绑立减5元。截至4月30日，持卡人在快手App首次绑定农行信用卡，活动期间在快手App消费时，选择农行信用卡支付，可享受首笔订单立减5元优惠。



工商银行

● 酒店办婚礼刷工商银行信用卡，500元“婚礼红包”等您来享：

2025年3月25日10:00:00-6月30日23:59:59，苏州地区工商银行信用卡持卡人通过“e生活plus”微信小程序进入本地专属-爱购江苏-热门活动(苏州市)-“爱购苏州 樱花婚礼季”活动页面，使用微信绑定苏州地区工商银行信用卡支付1分钱，有机会领取“樱花婚礼季立减金”券，券面额为500元(满5万元可用)，活动期间同一客户持工商银行信用卡限领1张券，名额上限200个。该券仅限指定合作商户消费使用，名额有限，先到先得，额满即止。

□本报记者 周西 整理



中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行

以高质量党建 赋能金融高质量发展

本报讯(记者 周西)近年来，太仓建行始终把政治建设摆在首位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，严格执行“第一议题”制度，用好读书班、党委理论学习中心组，坚持读原著、学原文、悟原理，学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，将其中的立场观点方法自觉内化于心、外化于行。

记者了解到，为进一步发挥党员先锋模范作用和组织战斗堡垒作用，太仓建行近年来着力完善组织建设，优化组织设置，实现基层网点独立党支部全覆盖，在职党员占比近55%，进一步赋能业务高质量发展。太仓建行25个基层党支部扎实开展“三会一课”，借助“线上+线下”多元渠道，积极与社区、企业、乡村党组织结对共建，组织党员干部走进爱国主义教育基地开展沉浸式教育，让党的政策与金融知识入脑入心，在真学真懂真信真用上持续发力。



探索保险助力航天之路 联名合作 签约仪式举行

本报讯(记者 周西)4月24日，恰逢第十个中国航天日，神舟二十号载人飞船发射取得圆满成功。记者从太平人寿太仓支公司获悉，在这个特殊的日子里，“以太平之名 赴星河之约”太平人寿与中国火箭品牌联名合作签约仪式在上海举行。双方将在品牌、航天科普等方面深化合作。

在签约仪式上，借助人工智能技术，“中国航天之父”钱学森先生以数字人形象出现，重温“科学报国”历程，再谈载人航天精神。解放军总装备部原高级工程师钱永刚教授表示，钱学森先生的报国精神激励着一代代航天人勇毅前行，为国奉献、为民造福。

中国火箭方面表示，中国火箭以航天科技探索宇宙，每一次精准发射都承载着国家的强盛与民族的梦想，而保险则以风险保障深耕民生，每一份保单都守护着各行各业、千家万户的幸福与安宁。

太平人寿方面表示，航天事业的发展对于提升国家综合实力、推动科技进步、保障国家安全和增强文化自信等方面具有重要作用，而寿险行业紧密链接着人民福祉，同样关乎国计民生。2025年对于中国航天事业是不平凡的一年，保险与航天将持续以“为民服务”为目标，以金融和科技力量服务国家战略，携手书写科技强国与民生幸福的崭新篇章。



青春赋三农 共筑丰收梦

太仓农行开展五四主题团日活动



本报讯(记者 周西)为传承弘扬五四精神，激励青年员工扎根基层、服务“三农”，近日，农业银行太仓分行组织开展“青春赋三农 共筑丰收梦”主题团日活动。该活动通过青年理论学习专题研讨、青年员工座谈会及乡村调研实践等方式，引导广大青年员工踔厉奋发、实干担当，为太仓农行高质量发展贡献更多青年力量。

会前，太仓农行青年理论学习小组围绕深入贯彻落实中央八项规定精神开展了学习交流研讨。大家表示，将以

深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，进一步锤炼党性修养、提高思想觉悟、扛实工作职责。在随后举行的座谈会上，19名青年员工立足岗位，分享工作点滴，从初入职场时的困惑到攻坚克难的喜悦，从专业成长的思考到未来发展的规划，真挚的交流展现了青年们昂扬奋进的精神风貌，在思维碰撞中深化了团队共识。

太仓农行相关领导充分肯定了青年员工在推动全行高质量发展中发挥的积极作用，并以

“人生规划师”视角寄语青年员工，鼓励他们爱岗敬业、精益求精，要在专业领域深耕，用优质服务擦亮农行品牌；青年员工要积极跨界成长、锤炼能力，强化业务创新方面的主动性，提高自身综合素质；坚守合规、行稳致远，要以敬畏之心守牢底线，让职业生涯走得更稳、更远。

在乡村调研实践环节，青年员工代表走进田间地头，近距离接触“大疆T100农业无人机”。技术人员详细介绍了无人机的性能参数与应用场景

后，青年员工化身“飞手”，模拟喷洒操作，感受科技为农业带来的巨大变革。试飞过程中，青年员工与技术人员深入交流，探讨无人机在农业领域的多元化应用场景。

据悉，此次活动不仅是思想的碰撞、技能的淬炼，更是一堂生动的乡村振兴实践课。青年员工纷纷表示，将以此次活动为起点，以“脚下沾泥土，心中有真情”的姿态，将金融活水引入田间阡陌，用科技力量赋能现代农业，在服务“三农”的赛道上跑出青春加速度。



“经营快贷”护航科创企业“高飞”

本报讯(记者 周西)近日，太仓工行港区支行通过知识产权质押融资，成功向一家专注于工业机器人智能传感器研发的科创企业投放300万元“经营快贷”，有效缓解了企业扩产的资金压力，彰显了工行通过创新服务模式护航科创企业高质量发展的决心。

据悉，该企业自2018年入驻

太仓港区以来，便与太仓工行建立了长期合作关系。该企业成立初期，因流动资金短缺申请首笔经营性贷款，太仓工行迅速完成资金投放，为其研发与生产提供了关键支持。如今，该企业已成长为国家级高新技术企业，其自主知识产权构建的技术壁垒在行业内形成了显著的竞争优势。

今年以来，随着多家制造业龙

头企业长期订单的落地，该企业急需资金扩产。太仓工行港区支行针对其“轻资产、重技术”的特点，创新采用知识产权质押增信模式，结合外部评估平台数据与内部风控模型，精准测算无形资产价值，高效完成300万元贷款投放，为企业扩产注入“及时雨”。

据太仓工行相关负责人介绍，为破解科创企业“资产轻、融

资难”的痛点，该行构建了全周期服务体系。在初创期，太仓工行通过大数据分析分析与线下尽调，为技术潜力突出的企业提供纯信用贷款支持；在成长期，该行活用知识产权质押等工具，盘活无形资产，拓宽企业融资渠道。同时，该行依托数字化工具评估技术价值，动态监控风险，确保“风险可控、银企双赢”。

当前，我国正全力推动数字经济与人工智能产业的创新升级与高质量发展。太仓工行积极响应政策号召，深入科创一线，通过差异化产品设计与多维数据增信，助力企业突破技术转化瓶颈。“未来，我们将继续深化‘陪伴式’服务，以金融活水灌溉创新沃土，为实体经济高质量发展贡献力量。”该行负责人表示。

讲文明树新风公益广告

共建文明城市 共享美好生活

